
  

  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

33ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
06.05.2021 – QUINTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

 

✓ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 11/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Estabelece como feriado 

municipal religioso a quinta-feira de Corpus Christi e dá outras providências”; 
 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

✓ Moção de Pesar às famílias que perderam seus entes queridos na cidade de Saudades - Santa Catarina, de 

autoria do vereador Rubem Lopes Lima. 

➢  Indicações, sendo:  

 

✓ Nº 292/2021, de autoria dos vereadores Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Rogério Lima Avelino e 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da limpeza dos bueiros que 

cortam a Av. Principal, entre às Ruas Santa Helena e São Francisco, no Parque Alvorada;  

✓ Nº 293/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, da realização do programa “A gente faz cidadania” na Vila JK e Bairro Cinco Irmãos; 

✓ Nº 294/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Trinta e Quatro, com início na Av. Norte 

Sul até à Coletora 2, em toda a sua extensão, na Vila Vitória; 

✓  Nº 295/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes LIma, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 10, em toda a sua extensão, no Parque Alvorada I;  

✓ Nº 296/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa, ao secretário de Estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 

Avelino Filho, da realização de parceria para a drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das Ruas Beta e Delta, em todas suas extensões, no Bairro Ouro Verde;  
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✓ Nº 297/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 

aos deputados estaduais pelo maranhão, Rildo de Oliveira Amaral e Marco Aurélio da Silva Azevedo, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz 

Gonzaga Pereira Sousa, da realização de parceria para a construção de um ginásio poliesportivo no Povoado 

São Felix, localizado na Rodovia Padre Josimo, antiga Estrada do Arroz;  

✓ Nº 298/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da Instalação 

de iluminação pública de LED, na Avenida São Pedro, estrada que dá acesso ao Povoado Cacauzinho; 

✓  Nº 299/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

✓  Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da Praça Vicente Fritz, conhecida como Praça da Rodoviária Velha, 

bem como dos boxes onde são vendidas comidas, localizadas no cruzamento das Ruas Sergipe com a 

Tamandaré, no Bairro Mercadinho; 

✓ Nº 300/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 

Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem das Ruas Projetadas 2 a 15, bem como 

da Avenidas Principal e Secundária, no Residencial Dom Afonso Felippe Gregory; 

✓ Nº 301/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

abertura da Rua C 17, entre as Ruas E1 e E2, bem como da Rua C18, entre as Ruas B6 e E2, no Bairro Jardim 

Tropical. 


